

A héten már előkészületi mérkőzéseket is játszottak

GABONBÓL ERŐSÍTETTE SORAIT A DVTK

A továbbjutás kiharcolása nem sikerült, mégsem bánkódtak senki az elmúlt hét végén a Miskolc városi sportcsarnokban, ahol az NB I-es csapatok részére rendezett teremlabdarúgó torna selejtezőit rendezték meg. A DVTK csoportjában harmadik lett, de a szakvezetés korábban is hangsúlyozta, hogy az alakulat a tavaszra készül.



A vidám trió: (balról) a gaboni Rock, Thierry és Foxi.

Volt azért a teremtornának örömteli eseménye is. Nem sokkal a délelőtti program után ugyanis befutott Miskolcra a 23 éves, 11-szeres gaboni válogatott középpályás, Valdi Rock Mboussi. A piros-fehérek legújabb játékosának gépe pontosan délben landolt Ferihegyen, s a labdarúgó a kora délutáni órákban már kezét is szoríthatott Sallói István ügyvezetővel.

– Jó utam volt, már nagyon vártam, hogy megérkezzen Magyarországra. Foxival korábban egy csapatban játszottam, s társam sok jót mondott Miskolcra és a Diósgyőrre. Az idő kissé hidegebb, mint amit vártam, de majd megszokom. Korábban már három alkalom-

mal is voltam Európában, tetszett, amit eddig láttam belőle – ezek voltak Rock első miskolci mondatai.

A jó felépítésű középpályás nem kis meglepetés érte, amikor megtudta, hogy válogatottbeli csapattársa, a Debrecenhez a közelmúltban érkezett Thierry is a sportcsarnokban tartózkodik. Több se kellett, a hír hallatán Foxival a hajdúságiak öltözője felé vették az irányt. A három afrikai

labdarúgó láthatóan nagyon örült a találkozásnak, s folyamatosan idézték fel otthoni emlékeiket. Csank János vezetőedző hétfőre pihenőt adott a keret tagjainak, így Rock csak a keddi foglalkozáson mutatható be leendő társainak.

A DVTK vezetői egyébként nem tettek le arról, hogy visszacsalogassák Diósgyőrbe

Douva Halidou-t! A támadót a 22 éves kameruni olimpiai válogatott baloldali középpályás Sadjo Haman is követheti – s hamarosan csatlakozhatnak a piros-fehérekhez.

– Javában tárgyalunk a két játékos klubjával, az FC Sahellel, és azt mondhatom, hogy egyre inkább közelednek az álláspontok. Szerintem a héten minden eldőlt. Amennyiben megegyezés születik, Douva már a hét végén Magyarországra érkezhet, míg Sadjo Haman január végén–február elején csatlakozhat a Diósgyőröz. Ennek az az oka, hogy esetében időigényes a vízum és egyéb dokumentumok megszerzése. A labdarúgók egy évre, kölcsönbe érkeznek hozzánk – nyilatkozta Sallói István ügyvezető.

A DVTK a héten egyébként már előkészületi mérkőzést is játszott. Szerdán az ózdiakat fogadták Csank János tanítványai, szombaton délelőtt 11 órától pedig a diósgyőri műfüves pályán a szlovák élvonalban harmadik helyen álló FC Kassa ellen tesztelhetik mostani formájukat.

D. L.

Miskolcon rendezik az asztalitenisz OB-t

INDUL A TELJES ÉLMEZŐNY

A hetvenes-nyolcvanas években szinte állandó házigazdája volt Miskolc a különböző rangos országos, illetve nemzetközi asztalitenisz-versenyeknek. Svédok, kínaiak, dél-koreaiak, németek, angolok, franciák, felsorolni is lehetetlen, hány nációnál fordultak meg a borsodi megyeszékhelyen. Világ- és Európa-bajnokoknak tapsolható a szépszájú publikum – aztán valami megtört.

A Csapkerósika-álom két évtizeden keresztül tartott. Egészen addig, amíg Barták László vezetésével a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöksége el nem határozta, hogy a kialakult helyzetet változtatni kell!

Az ötlet szerencsére nem holt hamvába, a gondolatot tettek is követték. Első nekifutásra tető alá hozták a Holcim-kupa országos első osztályú, pontszerző férfi viadalt, két sikeres viadal után pedig jelentkeztek, hogy országos bajnokságot szeretnének rendezni. Tavaly emlékezetes csatákat láthattak azok a sportbarátok, akik ki látogattak a Miskolc váro-

si sportcsarnokba, s miután a rendezés elnyerte a MOATSZ vezetőinek is a tetszését, ezért ebben az évben ismét Miskolc lehet a házigazdája a legrangosabb hazai versenynek!

– Az országos szövetség elnöksége elismerte erőfeszítéseinket, s miután újból nekünk ítélte a rendezés jogát, ezzel azt is jelezte, hogy elégedett volt a lebonyolítással, a körítéssel – jegyezte meg Barták László, a megyei szövetség első embere.

Az elnöktől azt is megtudtuk, hogy március 3-án és 4-én Miskolc ezúttal éppen a 90. felnőtt országos egyéni bajnokságnak lesz a házigazdája! A vetélkedés Miskolc város nagydíjért és a Holcim-kupáért folyik. Juhos József technikai igazgató azt húzta alá, hogy a versennyel több célt is szeretnének elérni: remélik, hogy sikerült a sportágat népszerűsíteni, lehetőséget biztosít a ranglistás pontszerzésre, és természetesen eldöntik a felnőtt egyéni országos bajnoki címek sorsát is.

A verseny rendezője a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Asztalitenisz Szövetség, karöltve a Miskolc Városi Szabadidőközponttal. A versenybíróóság elnöke

Kékedi Tibor, helyettese Bódis Attila lesz. A csarnokban ezúttal is öt számú (női egyes, férfi egyes, férfi páros, női páros, vegyes páros) határoznak az érmekekről és a helyezésekről. A program a következőképpen alakul. Március 3., szombat, 10.00: vegyes páros. 11.00: férfi és női páros. 13.00: női egyes selejtező. 13.15: vegyes páros döntő. 15.00: férfi egyes selejtező.

Március 4., vasárnap, 10.00: női és férfi egyes főtábla (legjobb 4-ig). 14.00: női és férfi egyes elődöntők. 14.45: női és férfi páros döntők. 15.15: női és férfi egyes döntő. Az egyéni verseny győztese és helyezettei érem- és pénzdíjazásban részesülnek. A győztesek 130 000, a második helyezettek 70 000, a harmadikok pedig 40-40 000 forintot kapnak. A férfi, női és vegyespáros



Póta Georgina az egyik nagy esélyes.

győzteseknek pénzdíja ugyan csak 40-40 000 forint.

Az országos bajnokságon természetesen mindenki indul, aki számít. Érdekesség, hogy a férfi ranglista első kilenc helyezettje közül hat (!) (Fazekas Péter, Pázy Ferenc, Muskó Péter, Gerold Gábor, Vitsek Iván, Demeter Lehel) játékos külföldi klubcsapat tagja, a hölgyeknél az első nyolc közül mindössze ketten (Tóth Krisztina, Bátorfi Csilla) keresik külhonban kenyerüket.

Doros László

Kalotai a legjobb

A többszörös világbajnok, 24 órás világcsúcstartó Bérces Editet és Kalotai Leventét választotta az Ultrafutók Magyarországi Szövetségének (UMSZ) elnöksége a 2006-os év ultrafutójának.

A szavazásán Edit Czibók Ágneszt, Gál Andreát, Kovács Rékát, Nagy Krisztinát és Staicu Simonát utasította maga mögé, míg a férfiak között Levente Biri Ferenc, Blahó Ákos, Kónya Ákos és két borsodi klasszis, a miskolci Németh Csaba (Nomád Team) és a kazincbarcikai Zabari János (KHSE) előtt végzett a szavazáson.

A miskolci K-Team futója, Kalotai Levente a Spartathlonon elért, negyedik helyet jelentő 25 óra 52 perces idejével és a wörschachi 24 órás (238,5 km) versenyen elért második helye-

vel lett méltó a címre. Kalotai érdeklődésünkre elmondta, örült a döntésnek, ezzel ugyanis helyreállt a lelki egyensúlya. Az ausztriai 24 órás versenyen teljesített 238,5 km a világranglista 15. helyét jelentette a számára. A ranglista egyébiránt annyira sűrű, hogy amennyiben Wörschachban 10 kilométerrel többet fut, akkor most a harmadik pozíciót birtokolhatná!

Azt is megtudtuk, hogy az idei esztendő első komoly feladata április 28–29-én Sárovaron, a 12 és 24 órás országos bajnokságon vár majd rá, amelynek az a különlegessége, hogy ott lehet kvalifikációt szerezni a nyár közepén Kanadában, a Quebec melletti Drummondville-ben megrendezésre kerülő 24 órás világbajnokságra. Kalotai az osztrák eredményével már teljesítette a kiküldetéshez, egyben a válogatottsághoz szükséges szintet!

Ugrattak a lovardában

Ismét benépesült a Miskolc és Szirmabesenyő határában található Balogh Liget fedeles lovarda, ahol a Téli Díjugrató Bajnokság 3. fordulóját rendezték meg. A vetélkedés részben országos minősítő versenynek számított, de kezdő lovak és kezdő lovasok is nevezhettek. Meglehetősen nagy számú, összesen hetvenkét rajtot engedélyezett a Lakatos Miklós, Horváth Róbert bírói kettős. Öt megyéből érkeztek indulók, s a negyven lovas kilenc számban csatázott a minél előkelőbb helyezésekért. A viadal

legeredményesebb lovasának Szuhay Gyula (Gyulafarm SE, Miskolc) bizonyult, aki négy számban szerezte meg az elsőséget. Ugyancsak nyert egy számban a miskolciak közül Gyulai Éva. A soron következő hét vége sem lesz csendes a lovardában, ugyanis szombaton délelőtt 9 órától bonyolítja le az egyes-, kettes-, négyes- és pónifutók, illetve hajtók versenyt. A Téli Díjugrató Bajnokság utolsó, 4. fordulójára pedig február 17-én, szombaton 9 órától kerül sor a Balogh Liget fedeles lovardában.

JÉGMOTOR ÉS JÉGFOCI A JÉGCARNOKBAN

Miskolcon rendezik meg a hétvégén az Országos Jégmotor Versenysorozat III. fordulóját és a Miskolci Jégfoci Gálát a Miskolc Városi Szabadidőközpont jégcsarnokában. Vasárnap a labdarúgás történetében először fognak utcai cipőben futbalozni egymással műjégen a technikai motorsport kiválóságai. Az ellenfelek valamivel este 6 óra előtt lépnek majd pályára és a közönség szóra-koztatására – szigorú orvosi kényszerlet mellett – védőfelszerelés nélkül rúgják majd a labdát a jégen. A küzdelem nyertese országos vándorkupát kap, ame-

lyet az elkövetkező jégmotor-versenysorozatok megrendezésének helyszínein védhet majd meg.

A jégfoci után az ország több városából érkező crossosok, quadosok, jégmotorosok négy versenyzője áll a rajtkockára, és négy kört tesz meg a kijelölt síkánokat megkerülve. A versenyen több kategóriában indulhatnak a versenyzők és a lelkes amatőrök, de a közönség is kipróbálhatja a motorokat. A nap legjobbjára egy külön extra döntőben mér majd újból össze tudását a három legtöbb pontot szerzett versenyzővel.

